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1.

A base monetdria é de R$200 bilhdes. O publico retém 1/6 da moeda (M1) na
forma de papel moeda e os bancos retém 1/7 do total de depdsitos bancdrios
na forma de encaixes monetarios. Entdo:

(a) O M1 é de R$700 bilhdes.

(b) O total de papel moeda em poder do publico serd de R$100 milhdes.

(c¢) O total de encaixes monetdrios dos bancos serd de R$20 milhdes.

(d) O valor total das contas correntes do publico junto ao sistema bancario €é

R$175 milhdes.
(e) O total de moeda criado pelo sistema bancéario (M1—MO) é R$800 milhdes.

2. Assinale a alternativa correta.

3.

4.

(a) O calculo do IPC leva em consideragdo a variacdo dos precgos de todos os
bens e servigos produzidos em uma economia.

(b) OIPC tende a subestimar a inflacdo quando ha melhoria na qualidade dos
produtos adquiridos pelos consumidores.

(c) O IPC tende a superestimar a inflagio visto que os consumidores podem
substituir os produtos que tiveram maiores elevacoes de precos por outros
que tiveram menores elevacoes.

(d) Em uma economia fechada, o IPC ¢ igual ao deflator implicito do PIB.

(e) VariacOes nos precos de bens importados ndo afetam a inflacdo medida
pelo IPC.

Um fazendeiro produz trigo, que ele vende para um moeiro por $140. O moeiro
converte o trigo em farinha, a qual ele vende para um padeiro por $180. O
padeiro converte a farinha em pao que ele vende por $200 aos consumidores
que comem o pdo. Suponha que ndo haja outros bens intermedidrios que ndo
os descritos acima.

(a) O valor adicionado pelo fazendeiro é de $120.

(b) O valor adicionado pelo padeiro é de $40.

(c) O valor adicionado pelo moeiro é de $40.

(d) O PIB dessa economia ¢ de $480.

(e) A diferenga entre o PIB e o valor adicionado total dessa economia €é de

$100.

Considere os seguintes dados do PIB referentes a economia de um pais:

Ano PIB nominal Deflator do PIB
1 4000 200
2 4620 220

Assinale a alternativa correta
(a) A taxa de inflacdo medida pelo deflator do PIB é de 5%.
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5.

6.

7.

(b) A taxa de crescimento do PIB real é de 4%.

(c) A taxa de crescimento do PIB nominal é de 4%.

(d) O PIB real do ano 1 a precos do ano 2 é de $3000,00.
(e) O PIB real do ano 2 a precos do ano 1 é de $4200,00.

Sua conta bancaria paga juros de 10% ao ano e vocé esta considerando a possi-
bilidade de comprar acoes da empresa XYZ por R$200. Apds 1 e 2 anos, essas
acoes gerardo dividendos no valor de R$5. Vocé pretende vender as a¢des apos
2 anos. Entdo, o valor obtido com sua venda daqui a trés anos a partir do qual
a compra das agbes passa a ser um bom negdcio é:

(a) R$300,00.

(b) R$240,50.

(c) R$231,50.

(d) R$220,00.

(e) R$140,00.

Assinale a alternativa correta de acordo com a teoria do crescimento econémico
vista em sala de aula.
(a) Em uma economia fechada o investimento é sempre igual a poupanca pri-
vada.
(b) A poupanca publica é igual a soma das poupangas privadas individuais.
(c) Maiores déficits ptiblicos tendem a gerar um menor nivel de investimento.
(d) Mantidas as outras variaveis relevantes constantes, uma elevacao nos gas-
tos publicos leva a um aumento no nivel de investimentos.
(e) Uma elevacdo no superdvit piblico tende a ter um efeito negativo sobre o
crescimento de longo prazo da economia.

Assinale a alternativa correta.

(a) A maioria dos paises, incluindo o Brasil e os Estados Unidos, importam
grandes quantidades de bens e servicos do resto do mundo. Todavia, vi-
mos que quanto maior a quantidade de bens e servicos que um pais produz,
maior o padrdo de vida de sua populagdo. Podemos concluir que a impor-
tagdo de bens e servicos que poderiam ser produzidos localmente reduz o
padréo de vida da populagéo.

(b) Politicas de estimulo ao consumo tendem a aumentar o produto nacional
no longo prazo e, portanto, aumentar o consumo futuro.

(c) A entrada de investimentos externos em um pais promove o crescimento
de sua economia.

(d) A educacdo da populacdo deve ser incentivada visto que promove um au-
mento no bem estar das pessoas. Todavia, ndo ha evidéncias de que paises
com populacdo mais educada tendem a ter um PIB per-capita mais elevado.

(e) A instabilidade politica e institucional de um pais tende a promover seu
crescimento econOmico visto que cria um ambiente propicio a inovacdo e
ao investimento.

8. Assinale a alternativa correta

(a) O valor de um titulo de curto prazo é menos sensivel a variacdo na taxa de
juros do que o valor de um titulo de longo prazo.
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(b)

(0
(d
(e)

Empresas com elevado risco especifico ao setor no qual operam e risco de
mercado baixo precisam oferecer maior retorno a seus investidores com-
parativamente a empresas com risco especifico ao setor baixo e risco de
mercado elevado.

Segundo a hipdtese de mercados eficientes, ndo é possivel obter ganhos
comprando acoes.

Segundo a hipdtese de mercados eficientes, todas as acdes devem oferecer
aos investidores a mesma rentabilidade.

Segundo a hipétese de mercados eficientes, é possivel obter sistematica-
mente ganhos superiores ao do mercado acionario como um todo com-
prando ac¢des com base em informacdes publicamento disponiveis.
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MARQUE AQUI SUAS RESPOSTAS

Questdo Item escolhido

1

OO U1~ WN
[ N e N e I e I ¢ B e N e T ]




	Marque aqui suas respostas

